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Belvárosi Étterem
Naponta változó házias levesek, főzelékek, 
egytálételek, frissensültek, grillezett zöldségek 
és még sok más finomság!

PamiSnack

Keszthely, 
Kossuth L. u. 1. (sétálóutca)

Egy filmrendező 
a Szent György-hegyről

Tilos lesz 
a papás-mamás 
az óvodákban? 

Ki veszi el a pénzt 
az önkormányzatoktól? 

Környezettudatos 
Keszthely

Csillagok születnek

Képviselői Monitor

Sármellék: 
start vagy 
még nem?

Tehetséges fiatalok léptek színpadra a Mentor 
Ifjúsági és Szolgáltató Iroda által szervezett, 
Keszthelyen is csillag születhet elnevezésű te-
hetségkutató versenyen az utóbbi hetekben.

A Gyurcsány-, Bajnai-kormány vette el a pénzt az önkor-
mányzatoktól, és kényszerítette azokat hitel felvételére.

A 41. Magyar Filmszemlén mu-
tatták be Mátyássy Áron Átok 
című négyrészesét. Az MTV kop-
rodukciójában készült produkció 
nem mozifilm, hanem tévészé-
ria, epizódok füzére.

 7. oldal

 9. oldal

 Folytatás az 5. oldalon

Keszthely több mint 12,5 millió forintos vissza nem térítendő támogatást nyert a 
Környezet és energia operatív program pályázati kiírásán mindössze ötszázalékos 
önerő vállalása mellett. A projekt a fenntartható életmódot és az ehhez kapcsoló-
dó viselkedésminták elterjesztését, ösztönzését tekinti elsődleges céljának.

Mutasd a szemeted, 
megmondom, ki vagy!
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A 41. Magyar Filmszemlén mutatták be 
Mátyássy Áron Átok című, négyrészes 
alkotását. Ha minden igaz, márciusban 
kerül képernyőre az MTV-n. Bízom ben-
ne, sokan fogják látni, emberi időben, 
nem pedig éjfél után tűzi műsorára a 
nagy hírű közszolgálati.
Miért fontos ez nekünk? A filmbéli család 
ezer szállal kötődik a Balatonhoz, ahogy 
a rendező is. Különös és hatásos reklám-
fogás a magyar tengernek, a közvetlen 
környezetünknek, akár itthon, akár a 
nagyvilágban fogják majd az adást.
Vajon felújítása után a keszthelyi Fő tér is 
bekerül egy művészi alkotásba? Büszkék 
lehetnénk rá, mert egy jó időre archi-
válná a teret és környékét, így unokáink 
is kapnának egy szeletet az akkor már 
régmúltnak számító élményből. Erre jó a 
film. Elraktározza azt, ami szép, ami jó.
A keszthelyi költségvetésben kiemelt he-
lyen szerepel a Fő téri rehabilitáció mel-
lett a Balaton-parti játszótér fejlesztése 
is, ahol majd minden bizonnyal öt-tíz év 
múlva a saját gyerekeink fiai és lányai 
fognak futkározni vagy papást-mamást 
játszani. Ha engedik nekik.
Lehet, hogy akkor már mások lesznek 
az igények? Megváltoznak a normák, az 
értékek, és a fenntarthatónak tervezett 
életmódunkkal kicserélődik minden? 
Nem vagyok látnok, de azt érzem: akár jó 
úton is haladhatnánk.
Ezt a célt pedig szolgálhatja az a több 
mint 12,5 millió forint vissza nem térí-
tendő támogatás is, amelyet városunk 
nyert a Környezet és energia operatív 
program pályázati kiírásán. A projekt 
éppen a fenntartható életmódot tekinti 
elsődleges céljának. Erről is bővebben 
olvashatnak, ha továbblapoznak.

Várhatóan hamarosan, akár tíz napon 

belül aláírja a hitelszerződést a Ma-

gyar Fejlesztési Bank a Balatonring 

beruházójával, így nem lesz akadálya 

a nyári próbafutam és az őszi verseny 

megtartásának – mondta Suchman 

Tamás. A Balaton-fejlesztési Tanács 

elnöke kifejtette: öt év helyett tíz évre 

nyerte el a sávolyi MotoGP a világbaj-

noki futamok rendezési jogát, ezért 

még zajlanak a szerződésmódosí-

tások, de hamarosan megnyílhat a 

spanyol beruházó számára az állami 

garanciavállalású hitel. A politikus 

szerint a csúszás okai között szerepel a 

bürokrácia, továbbá az, hogy „kényes 

politikai időket élünk”. MTI

Már előző év tavaszán ellen-
őrzi a VÜZ Kft. a sorfákat, hol 
lesz szükség változtatásra. 
Ezt követően ősszel is felmé-
rik a fák állapotát. Három-
négy évente minden fasorra 
időt kellene szakítani, de ez 
nem mindenhol megoldott.
A sövények, a díszcserjék és 
a díszfák ifjító és alakító met-
szését, felújítását egy külön 
erre a munkára szakosodott 
csoport végzi el – tudtuk 
meg Bán Györgyné zöld 
területi ágazatvezetőtől. A 
forgalomtechnikai csoport 

Mert a film 
forog tovább Időben 

elkészülhet 
a Balatonring  

Átgondolt tervezésre van szükség!
az útra belógó, a forgal-
mat akadályozó növények 
metszésével, a kiszáradt fák 
csoport pedig a baleset-
veszélyessé vált növényi 
részek levágásával és a fák 
kivágásával foglalkozik. Az 
eltávolított növényi része-
ket a Ketéh Kft. telepére 
szállítják.
A legnagyobb problémát 
az okozza, hogy nem meg-
felelő fákat telepítettek a 
városban. Már tizenöt évvel 
ezelőtt szükség lett volna 
egy átgondolt tervezésre, 

fokozatosan le kellett volna 
cserélni a sorfákat. A juhar 
például nem Keszthelyre 
való, nem városi sorfa, gyor-
san nő – véli Bán Györgyné. 
Gondot okoz a nyárfa és 
annak virága is, amely úgy 
beteríti a környezetet, mint-
ha hó hullana.
Egy kellő ismeretekkel ren-
delkező városi főkertész ko-
ordinációja lenne a legmeg-
felelőbb – hangsúlyozza a 
szakember. A tervezés lenne 
a feladata, együttműködve 
a VÜZ Kft. munkatársaival.

Még a tél uralkodik, a Keszthelyi Városüze-
meltető Egyszemélyes Kft. munkatársai 
azonban már a látványos változtatásokra, 
a város szépítésére gondolnak. Hamarosan 
megkezdődik a tavaszi virágosítás Keszthe-
lyen. Több ezer palántát helyez ki ilyenkor a 
VÜZ Kft. Bán Györgyné zöld területi ágazat-
vezető a Monitornak elmondta, hogy több 
mint tízfajta, újdonságnak számító egynyári 
virágot fedezhetnek majd fel a lakosok a sé-
tálóutcában és a parton. A Fő téren is meg-
csodálhatjuk az idén az egynyári virágokat, 
a rekonstrukció megkezdésekor azonban 
már nem terveznek oda ültetést.
Már ősszel elkezdődik a tervezés, rajzokat 
készítenek arról, hol milyen ültetés 
valósul meg. A tavaszi, majd 
az őszi kiültetésekkel 
színpompás virágfol-
tokat alakítanak ki 
a városban és a 
Balaton-parton.

Színesbe 
öltöztetjük 
a várost!

Már ős�-
szel el-

kezdődik a 
tervezés

Február 13-án minősítő öv-
vizsgát tettek a keszthelyi 
Pelso Kung Fu SE tanulói. 
Nyolcvanhárman mutatták 
be a következő övfokozat 
megszerzéséhez szük-
séges gyakorlatokat Sifu 
Koszogovits Mihály magyar-
országi stílusvezető előtt.
A szombati vizsganap  a kez-
dő és középhaladó szint el-
éréshez nyújtott lehetőséget. 
Bertalan Ákos  tanítványai 
mindannyian sikeresen telje-
sítették a kitűzött feladatot, a 
vizsgázók a technikák mellett 
erőnléti és elméleti felkészült-
ségükről is számot adtak az 
eseményen. Az egyesületnél 
most egy küzdelmi időszak 
következik mely a tavaszi 
versenyekre való felkészülést 
segíti elő.

Övvizsga a keszthelyi 
Pelso Kung Fu SE-nél



A 41. Magyar Filmszemlén 
mutatták be Mátyássy Áron 
Átok című négyrészesét. Az 

MTV koprodukciójában készült produkció nem mozifilm, hanem tévé-
széria, epizódok füzére. Ha minden igaz, márciusban kerül képernyőre 
a történet, ami nem a szappanoperák olcsó konfliktusaira építkezik, 
hanem az erős színészi jelenlétre és egy hús-vér család drámájára. A 
filmbéli família egyébként ezer szállal kötődik a Balatonhoz. Ahogy a 
rendező is.  

Légvárvilág játszóház

1-12 éves korig
A játszóház 2 turnusban látogatható:

13.30-15.30  16-18 óráig
Érd.: 30/99-38-919
www.legvarvilag.hu

február 27. szombat
Keszthely, Csány-Szendrey ÁMK Sportcsarnoka

Itt a farsang vár a vár!

A küzdőtéren: 1000 m2-en számos légvár, csúszda, 
akadálypálya, trambulin, babakuckó, kalandpark, 

játszósarok, arcfestés, lufihajtogató-bohóc, felfújt játszótér.
Gyerekjegy: 1500 Ft, kísérőjegy: 300 Ft
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mozaik
politika kultúra közélet sport

k ö z é l e t i  l a p

Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Vészhelyzet esetén az ICE bejegyzés (In Case of Emergency – ve-
szélykontakt) rokonaink telefonszámát rejti a mobil névjegyzé-
kében, így például a mentőasszisztensek fontos információhoz 
jutnak egy baleset sérültjének azonosítása, a családtagok mi-
előbbi értesítése céljából. A programot 2005 májusában egy brit 
mentőasszisztens indította el, mégsem terjedt el.
Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat kommunikációs igaz-
gatója lapunknak azt mondta, hogy az ICE ötlete bizonyos ese-
tekben hasznos lehet, de elsősorban nem a mentők számára. A 
hozzátartozók értesítése a rendőrség, illetve a kezelést végző 
kórház feladata – közölte a szóvivő.

Dr. Kató Csaba, a keszthelyi kórház orvos igazgatója is hasznos-
nak gondolja a kezdeményezést, mert lehetőséget ad a gyors 
információszerzésre, így javíthat a gyógyulás esélyein, ám hoz-
zátette: nyilván korlátai is vannak a rendszernek. Győrfi Pál sze-
rint a beteg mobiltelefonjának eseti, felhatalmazás nélküli hasz-
nálata bizonyos esetekben konfliktushelyzetet teremthet, vagy 
akár jogi aggályokat is felvethet.
Van más megoldás is. A Medcard egy olyan módszerként és cél-
lal terjedt el, mint a jelenlegi ICE, csupán kártyás formában. Az 
orvosi kártya a beteg minden fontosabb adatát, vércsoportját és 
családi kapcsolatait tartalmazza.

ICE vagy más?

Mátyássy Áron szinte ma kezdte a 
filmkészítést. Legalábbis a közön-
ség és a kritikusok „kara” tavaly fe-
dezte fel őt, amikor az Utolsó idők 
című igaz meséjét bemutatták a 
szemlén. Filmje nem viccelt, nem 
linkeskedett; kőkeményen láttatta 
azt a hazug világot, amelyben élni 
kényszerülünk. A korrupcióra, az 
olajcsempészős egykori stiklikre, az 
elesettek reménytelen helyzetére 
hívta fel a figyelmet. Szép film volt, 
de nem lett közönségsiker. Az alko-
tó azonban nem bánkódik a gyér nézettség miatt. Szerinte a jelenkori körülmények között az is valami, 
hogy létrejöhetett a produkció, hogy a kritikusok felfedezték, és az ínyenc mozinézők is „díjazták”.
Mátyássy reméli, hogy az Átok is célt ér. Abban bízik, hogy Bánsági Ildikó, Pálfi Kata, Hevér Gábor, Tilo 
Werner és a többiek érzékeny játékára felfigyel majd a tévénéző. – Amennyire lehetett, háttérbe vonul-
tam a forgatás során. Szerintem akkor jó egy film, ha nem a rendező látszik, hanem a történet – sum-
mázza Mátyássy. Amit mond, eltér a megszokottól, a szerzői és a harsány „szuperprodukciók” világától. 
Nem titkolja, hogy közel áll hozzá az a filmes gondolkodásmód, amely a társadalmi problémákra rea-
lista, mégis humánus választ keres. András Ferenc Dögkeselyűjét említi és Almási Tamás műveit. Ken 
Loach is szóba kerül. Ahogy a dán dogmamozik is. 
A Balaton pedig külön „fejezet”. Mátyássy tíz évig a Szent György-hegyen és Kisapátiban élt. Ezért is 
kapott talán oly hangsúlyos szerepet filmjében a Balaton és környezete. – Szeretem a vidéket, ahol gye-
rekkoromban fácántollakat és töltényhüvelyeket gyűjtöttem, s ahol horgásztunk – mondja alig titkolt 
nosztalgiával. – Az évszakok változását a maga teljességében láthattam – fűzi hozzá a rendező –, ami 
nyilván kihat filmjeimre, látásmódomra. 
Az Átok a bizonyíték.  

Szabó Zoltán Attila

Egy filmrendező 
a Szent György-hegyről

Előzetes

„Magyarnak lenni”
Maratoni felolvasás 

Wass Albert műveiből
2010. február 26–27-én.

Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház

Farsangi bál
a Boroszlán együttessel

2010. február 27. 
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

Baricz Katalin
fotóművész kiállítása

2010. március 2.
Megnyitja: 

Karafiáth Orsolya
költőnő

Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház

Nők hete
2010. március 2–9.

Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház

Zséda
(tavaszi turné)

2010. március 6. 
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

„Beszélő könyvek”
Csernus Imre: A Nő

2010. március 9. 
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

Eredményes volt a sármelléki repülőtér üzemeltetésére kiírt nyilvános pályázati 
eljárás, amelyen az SCD Group Zrt. tette a legjobb ajánlatot. A Balaton-fejlesztési 
Tanács (BFT) múlt heti ülésén elhangzottakkal ellentétben a szerződéskötési fo-
lyamat még nem zárult le a tulajdonos sármelléki és zalavári önkormányzatokkal – 
közölte közleményében az SCD. Elkán Péter, a társaság kommunikációs igazgatója 
elmondta: a tárgyalások során a felek arra törekednek, hogy hosszú távú és stabil 
feltételeket teremtsenek a légikikötő zavartalan működéséhez és fejlődéséhez.
Cáfolták azt a sajtóértesülést, amely szerint a BFT elnöke, Suchman Tamás részt 
vett volna az SCD és az önkormányzatok közötti megállapodás előkészítésében. 
Az is kiderült: a fej-
lesztési tanácstól 
származó utasforgal-
mi adatok nem tükrö-
zik a cég számításait, 

azok nem egyeznek álláspontjukkal.
Suchman Tamás szerint áprilistól újraindulhat a sármelléki repülőtér, 
de erről az SCD nem tett említést.
A BFT elnöke jogi úton kíván elégtételt venni amiatt, hogy a cég-
csoport kétségbe vonta igazmondását, mint közölte: soha nem állí-
tottam, hogy az SCD és az önkormányzatok közötti tárgyalásokban, 
amelyek a pályázatokkal voltak kapcsolatosak közvetítő lettem volna, 
hiszen nem is voltam az. 

Sármellék: start vagy még nem?

A tíz éve alapított SCD Group az általa 2005-ben megvásá-
rolt Balatontouristba olvasztotta be a szintén a tulajdonába 
kerülő Siotour és Zalatour kempingüzemeltető tevékenységeit, 
így a társaság ma már egy, az egész Balatont körülölelő kem-
pinghálózattal rendelkezik. Tavaly több mint százmillió forint 
értékben telepített a csoport tizenöt mobil házat Révfülöpre, 
ezzel jelentősen bővült a Napfény kemping kapacitása. Az 
SCD beruházásában több mint 1000 lakás és kereskedelmi 
egység, valamint több négycsillagos termálszálloda épült. A 
társaság nevéhez fűződik az egyik legnagyobb szabad vízfelü-
letű akvapark fejlesztése Magyarországon.

 Karafiáth Orsolya
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Képviselői Monitor
A Keszthelyi Televízió Keszt-
hely Café című műsorával 
közösen elindult a képvise-
lőinket bemutató sorozat a 
Monitorban. A 2006-os ön-
kormányzati választáson ti-
zenhét képviselő került be a 
városi testületbe. A válasz-
tási ciklus végéhez közeled-
ve kérdezzük őket az eltelt 
időszak munkájáról, egyéni 
tevékenységükről, az egyes 
önkormányzati területekhez 
kapcsolódó véleményükről.

– A Kossuth téri nagygyűlés 
örömteli és felemelő közös-
ségi érzése, a több százezres 
tömeg fegyelmezett, de 
határozott fellépése volt az 
a 2002-es választások első 
fordulója után, ami miatt úgy 
éreztem, felmentést kell kap-
nom magamtól, a családom-
tól a politikától való addigi 
távolságtartás fogadalma 
alól. Tudniillik, hogy édes-
apámat 1950-ben tizenöt év 
börtönre ítélték, amelyből 
a forradalomig hetet, utána 
pedig még egyet le is töltött. 
Emiatt kért a családom arra, 
hogy én ne politizáljak… Ott, 
a Kossuth téren azonban azt 
határoztam: amit csak lehet, 
megteszek, hogy az a régi 
rendszer és emberei soha 
többé ne jöhessen, ne jöhes-
senek vissza – emlékezett 
vissza Ruzsics Ferenc politikai 
pályájának kezdetére. 
Az elgondolást tett követte: 

2002 nyarán megalakult 
a Keszthelyi Nemzeti Kör, 
amelynek választmányi 
alelnöke azóta is. Az ’56-os 
forradalom leverésére, a tria-
noni békediktátumra, a kom-
munizmus áldozataira való 
megemlékezések – amiket 
ő vezetett be – nem hagyják 
feledni az elmúlt évtizedek 
tragédiáit.
– A nemzeti kör megalakulása 
után belecsöppentem az ön-
kormányzati választások elő-
készületeibe, majd a 3. számú 
választókerület képviselője, 
valamint a testület egész-
ségügyi-szociális és oktatási 
bizottságának tagja lettem.
A kör kibővült, amikor a kép-
viselőből a 2006-os választá-
sok után polgármester is lett.
– Nem ért váratlanul a Fidesz 
felkérése, de meghatott, és 
büszke is voltam. Örömmel 
mondtam igent.
Ruzsics Ferenc elmondta: 

négy év szocialista kormány-
zás után jól lehetett látni, 
hogy a szocialisták nem tud-
nak átütő sikereket elérni, 
és nem tudnak úrrá lenni a 
gazdasági nehézségeken. Az 
is nyilvánvaló volt, hogy „el-
lenszélben” kell dolgoznia a 
jobboldali többségű testület-
nek, épp ezért a legnagyobb 
feladat az volt, hogy helyben 
a lehető legjobban ellensú-
lyozzák a szocialista kormány 
csapásait.
– Eredményes munkát vé-
geztünk; 2007-ben 14 millió 
forintos pénzügyi eredmén�-
nyel zártuk az évet úgy, hogy 
üres városkasszát vettünk át 
2006 őszén, s az 1,2 milliárd 
forintos, az előző önkormány-
zat által lekötött összeghez 
nem nyúltunk hozzá abban 
az évben. 
2008-ban viszont 40 millió 
forintos hitellel fordultak év 
végén, 2009 végére 475 millió 
forintos hiánnyal zárt az ön-
kormányzat.
– Talán mondani is fölösleges, 
hogy ennek tetemes része 
a kórház működtetésének 
finanszírozásából, illetve 
az intézményi normatívák 
folyamatos kormányzati csök-
kentéséből fakad. Az idén a 
prognosztizált 2,5 milliárd 
forintos hiányt 350 milliós 
ingatlanértékesítés beterve-
zése mellett 1,2 milliárdosra 
faragtuk le.
Választókörzetének gondjai-
ról, eredményeiről elmondta: 
a körzetébe tartozó Életfa 
óvodát sikerült feltölteni, mű-
ködik a japán–magyar iskola, 
ezek megfelelőbb autós 
megközelítésére hamarosan 
megoldódást tudnak kínálni. 
Sikerült új, fedett buszvárót 
kialakítani a területen, meg-
történt több gyűjtőedény 
kihelyezése. Képviselői ke-
retét eddig nem használta 
föl. Mint mondta: gyűjtöget; 
a kétmillió forint sorsáról a 
lakóközösség véleményének 
megismerése után dönt.

hirsat@hirsat.hu www.hirsat.hu

A 
megyék pénzügyi helyzete a kormány szerint és valójában címmel tartott sajtótá-
jékoztatót február 17-én Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke és Pintér 
László, a közgyűlés alelnöke Zalaegerszegen.
Manninger Jenő elmondta: a Gyurcsány-, Bajnai-kormány vette el a pénzt az önkor-
mányzatoktól, és kényszerítette azokat hitel felvételére. A megyei önkormányzat a 
hitelekkel együtt is kevesebb pénzből gazdálkodott, mint korábban. Az állami támo-

gatás folyamatos csökkenése következtében 2006–2010 között 3,7 
milliárd forintra tehető az önkormányzat bevételkiesése. Kiemelte: 
az ésszerű gazdálkodásnak köszönhetően a nehézségek ellenére is 
sikerült talpon maradni. A hitelfelvétellel és a kötvénykibocsátással 
előteremtették a fejlesztésekhez szükséges forrást, s tartalékot ké-
peztek az idei kormányzati elvonások kivédésére.
Pintér László az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő ön-
kormányzatokról szólt. Önhikis támogatásban ugyanis ebben az 
évben csupán két megye részesült: Zala 15 millió és Heves 150 
millió forint összegben. Arányait tekintve politikai döntés születtet 
– mondta a politikus. – A forráselvonás intézményeinket veszélyez-
teti a leginkább, csaknem 470 millió forinttal kapnak kevesebbet 
2010-ben – tette hozzá.

Ki veszi el a pénzt 
az önkormányzatoktól? 

Elfogadták
a büdzsét

Egyhangú szavazással, 7,65 
milliárd forintos kiadási ös�-
szeggel, 1,17 milliárd forintos 
tervezett hiánnyal fogadta el 
a város idei évi költségvetését 
a képviselő-testület – mondta 
lapunknak Ruzsics Ferenc 
polgármester. Mint mondta, 
a büdzsé vitája során több-
ször elhangzott: az idei költ-
ségvetés tervezésekor már 
látszott, hogy az országos 
költségvetési törvény súlyos 
megszorításokat tartalmaz 
az önkormányzatok számára. 
Így felére csökkent a besze-
dett idegenforgalmiadó-
bevételhez kapcsolódó 
normatíva, sport- és kulturális 
feladatokra külön normatív 
támogatást nem tartalmaz 
a törvény, a közoktatásban 
pedig a teljesítménymutató 
alapján történő finanszírozás 
a jellemző, így az osztályon-

kénti tanulói létszám befo-
lyásolja a normatív állami 
hozzájárulás összegét.
A költségvetési koncepció 2,5 
milliárdban prognosztizált 
hiányát az elfogadott költ-
ségvetésben 1,5 milliárdra 
sikerült lefaragni. A hiány 
jelentős része, 700 millió fo-
rint működési hiány, amit az 
önkormányzat belső forrás-

ból és működési hitel felvé-
telével pótol. Fejlesztési hitel 
felvételével is számolnak 400 
millió forint erejéig, a további 
hiányt kisebb értékű ingat-
lanok eladásával igyekeznek 
pótolni.
A költségvetésben kiemelt 
helyen szerepel uniós tá-
mogatás bevonásával a 
Fő tér rehabilitációjának 

megvalósítása, a Fő téri re-
habilitáció második üteme, a 
Kossuth–Deák–Szent Miklós 
utcai körforgalom kiépítése, 
a VSZK felújítása, a Balaton-
parti játszótér fejlesztése, 
záportározó építése, valamint 
garzonlakások építése a meg-
lévő lakások értékesítéséből 
befolyó bevételek felhaszná-
lásával.
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„Keszthely Város Díszpolgára”
Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete a város ön-
kormányzatának legnagyobb elismeréseként „Keszthely Város 
Díszpolgára” kitüntető címet adományozhat kimagasló életmű, 
tevékenység és alkotások megkülönböztetett eseteiben azoknak a 
magyar vagy külföldi állampolgárságú személyeknek, akik a város 
gazdasági, társadalmi, tudományos vagy művészeti életében mara-
dandót alkottak, egész életművükkel, kiemelkedő munkásságukkal 
szolgálták az egyetemes haladás, kultúra vagy művészet ügyét, 
közvetlenül vagy közvetve hozzájárulva a város tekintélyének, jó 
hírnevének növeléséhez. 

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 500 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Városért”
„Keszthely Városért” kitüntető cím adományozható kimagasló 
életmű, illetve tevékenység elismeréseként azoknak a személyek-
nek, közösségeknek és szervezeteknek, akik/amelyek a tudomá-
nyok, a művészetek, a fejlesztés, a kutatás, a gyógyítás, az oktatás-
nevelés, a sport vagy a gazdasági élet terén kifejtett példaértékű, 
magas színvonalú munkájukkal hozzájárultak Keszthely város 
fejlődéséhez, hírneve növeléséhez.

A kitüntető díjból évente legfeljebb kettő adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Szolgálatáért”
„Keszthely Város Szolgálatáért” kitüntetés adományozható azok-
nak a Keszthely városban közszolgálati jogviszonnyal rendelkező 
aktív, illetve nyugdíjas dolgozóknak, illetve Keszthely Város 
Önkormányzata volt képviselőinek, továbbá Keszthely városban 
más egyéb területen tevékenykedő személyeknek, akik legalább 5 
éven át magas fokú szakmai felkészültségükkel, magatartásukkal 
és munkájukkal, kiemelkedő teljesítményükkel jelentős mértékben 
segítették és előremozdították a városi célok, így különösen az 
önkormányzati és az ehhez kapcsolódó intézményi és egyéb célok 
eredményes teljesítését, a köz szolgálatát, vagy kiemelkedő tettel, 
jelentős adománnyal elősegítették a város fejlődését.

A kitüntető díjból évente legfeljebb négy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-

mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Egészségügyéért”
Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Keszthely 
Város Egészségügyéért” díjat adományozhat azon egészségügyben 
dolgozó személyek számára, akik az egészségügy területén hosszú 
időn át kifejtett kimagasló munkásságukkal maradandót alkottak, 
tevékenységükkel különösképpen hozzájárultak a város egészség-
ügyi fejlődéséhez. 
 
A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Turizmusáért”
„Keszthely Város Turizmusáért” kitüntető cím adományozható 
azon személy, intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági 
társaság számára, aki/amely szakmai felkészültségére alapozva 
kiemelkedő és eredményes tevékenységet folytatott Keszthely 
város turisztikai tevékenysége irányításában, tervezésében, szerve-
zésében, a hazai és nemzetközi turisztikai kapcsolatok területén; 
tevékenységével nagyban elősegítette a város idegenforgalmának 
fellendülését. 

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

A kitüntető díjak adományozásáról a polgármester előterjesztése 
alapján a képviselő-testület határoz. A kitüntetések megosztva is 
adományozhatók, és a kitüntetések adományozásával elhunyt sze-
mély emléke is megtisztelhető.

A kitüntető díjakra a javaslatokat részletes indoklással 2010. 
március 31. napjáig lehet megküldeni Keszthely város polgármes-
tere címére (Keszthely Város Önkormányzata, Ruzsics Ferenc 
polgármester, 8360 Keszthely, Fő tér 1.). A javaslattételre vonat-
kozó nyomtatvány letölthető Keszthely város honlapjáról (www.
keszthely.hu), illetve kérhető a polgármesteri hivatal titkárságán.

Ruzsics Ferenc 
polgármester

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete méltó módon kívánja elismerni azon személyek, 
illetve intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági társaság munkáját, akik/amelyek kiemelkedő te-
vékenységükkel hozzájárultak Keszthely város jó hírnevének növeléséhez, maradandóan és kimagaslóan 
gazdagították a város értékeit. 
Az elismerésre a közvélemény bevonásával a legszélesebb körből várom a javaslatokat, ezért röviden is-
mertetem a javaslattétel feltételeit. 

JAVASLATKÉRÉS KITÜNTETÉSEKRE

A kabinet által kívánatosnak tartott gyer-
mekképet megfogalmazó dokumentum 
felhívja az óvodapedagógusok figyelmét: a 
kisgyermekek nevelésénél tudatosan kerül-
jék a sztereotípiák kialakulására alkalmas 
nemi elkülönülés hangsúlyozását, például 
a papás-mamás játékokat is. Pándy Mária 
szexuálpszichológus nem ért egyet a kor-
mányzat terveivel. – Igenis erősíteni kell a 
nemi sztereotípiákat a gyermekekben! A 
Jóisten nem hiába találta ki a nemeket! Ez 
az alapprogram alkalmas arra, hogy tévútra, 
a biszexualitás vagy a homoszexualitás felé 
„terelje” a gyerekeket. Az emberek többségé-
ben genetikailag kódolva jelen vannak a nemi 
sztereotípiák, a gyerekek többségét való-
színűleg nem lehet meggyőzni arról, hogy 
„nincs különbség” fiúk és lányok között! Mert 
van! Azokra a gyerekekre nézve lehet veszé-
lyes ez a módosítás, akik valamilyen okból 
labilisak a nemi hovatartozásukat illetően. 
A szexuálpszichológus elmondta: az óvodá-
ban azok a gyerekek is játszanak papás-ma-
mást, akik csonka családból származnak, és 
nem láthatták otthon a családi mintát, a jó 
példát. 
– Eljátsszák az óvodában, mert beléjük van 
kódolva. Talán azt szeretnék, hogy otthon is 
együtt legyen a család, esetükben egyfajta 
vágyteljesítő játékról beszélhetünk. A beván-
dorló családokkal kapcsolatban pedig annyit 
tudok mondani, hogy rájuk kellene bízni, 
hogy hogyan őrzik meg az önazonosságukat, 
a vallásukat és a szokásaikat. Amerikában is 
sikeresen megvalósult a különféle csoportok 
együttélése, külön erre vonatkozó törvények 
nélkül is. Úgy vélem, az új óvodai nevelési 
alapprogram szembemegy az emberek több-
ségének józan ítélőképességével – zárta gon-
dolatait Pándy Mária szexuálpszichológus.

VAÉ

Tilos lesz a papás-mamás 
az óvodákban? 

A szocialista kormány módosította az óvodai nevelés alapprogramját. Az új 

irányelvek szerint az óvodai nevelőnőknek kerülniük kell a nemi sztereotípiák 

erősítését a gyerekekben, és segíteni kell a migráns családok gyermekeit önazo-

nosságuk megőrzésében. 
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KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

PÁLYÁZATOT HIRDET
a Fejér György Városi Könyvtár
(8360 Keszthely, Zeppelin tér 3.)

i g a z g a t ó i
beosztásának betöltésére

Pályázati feltételek: 
a) szakirányú egyetemi végzettség, vagy 
– nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú 
munkaköri szakvizsga, 
– főiskolai könyvtárosi, közművelődési képzettség, és 
b) legalább ötéves szakmai gyakorlat, továbbá 
c) kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevékenység, 
d) büntetlen előélet.
Előnyt jelent: 
– vezetői gyakorlat.

Pályázni szakmai önéletrajz, az intézmény vezetésére vonatkozó 
program, diplomamásolat, valamint három hónapnál nem régebbi 
erkölcsi bizonyítvány benyújtásával lehet. A pályázónak nyilatkozatot 
kell becsatolnia arról, hogy pályázatába az elbírálásban részt vevők 
betekinthetnek, a pályázat tartalmát megismerhetik, valamint arról, 
hogy a pályázatának zárt vagy nyílt ülésen történő tárgyalását kéri. 
Az intézményvezetői megbízás: 
2010. május 1-jétől 2015. április 30-ig szól. 
Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. 
törvény alapján.
A pályázat benyújtásának határideje: a Kormányzati Személy-
ügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes olda-
lán történő közzétételtől számított 30 nap.
A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidőt köve-
tő 30 napon belül.
Az állás betölthető: 2010. május 1. 
A pályázatot Keszthely város polgármestere címére (8360 Keszthely, 
Fő tér 1.) lehet benyújtani. Érdeklődni személyesen a polgármesteri 
hivatal titkárságán vagy a 06-83/505-520-as telefonszámon lehet.

Mint ahogy előző cikkünkben jeleztük, ismét foglalkozunk a biztosítás 
témájával. Egyik olvasónkhoz, Borsos Máriához már kétszer is betör-
tek. Évekig fizette a méregdrága biztosítási díjat a Garancia biztosító-
nak, aztán amikor betörtek hozzá, akkor derült ki, mire nem figyeltek 
kellőképpen a szerződéskötés előtt. Ügyvédhez fordult, de nem akar 
megoldódni az ügye.

Megkerestük az illetékes 
biztosítótársaságot, de ott 
nem reagáltak levelünkre. A 
Nemzeti Fogyasztóvédelmi 
Hatóság Nyugat-dunántúli 
Regionális Felügyelőség 
Zalaegerszegi Kirendeltsé-
gének munkatársa megke-
resésünkre azt nyilatkozta, 
átkerült levelünk a regi-
onális igazgatósághoz. 
Lapzártáig nem érkezett 
válasz.
Ismét érkezett azon-
ban egy olvasói levél, 
amelyet közlünk, illetve 
számos hozzászólás a www.monitormagazin.
hu oldalon is megtalálható előző cikkünkhöz. Vegyes a kép.
Egyik olvasónk, aki alkusz, azt írta, hogy van egy rész az ajánlat végén, amely igen 
fontos: „Az ajánlat aláírása előtt a biztosítási feltételeket megismertem és átvet-
tem.”
Erre reagált egy másik olvasó, aki azt kifogásolja, hogy „nem kapunk elég időt a 

biztosítási szerződés átolvasására, azt érzékeltetik az ügyféllel az alkuszok, írja alá, és kössük meg az üzletet”.
„Sokszor hiába figyelmeztetjük ügyfeleinket a megfelelő védelemre, akkor kapnak észbe, amikor már megvan a baj. 
Nem mindenki tisztességtelen” – teszi hozzá egy másik olvasó.

Kétéves huzavona 
végére szeretne pontot tenni

„2008 februárjában betörtek hozzánk. Egy évvel később még 

egyszer megtörtént ugyanez. Az első esetben a tettesek az 

első emeleten keresztül egy speciális üveggel ellátott ajtón 

át hatoltak be.Húsz éve a Garancia biztosítónál kötöttük meg a biztosítá-

sunkat, amelyet folyamatosan módosítottak, a biztosítási díj 

nagymértékben megnövekedett. Az értéktárgyainkat külön 

15 millió forintra biztosítottuk be, és egy vandalizmus elleni 

szakasz is szerepelt ebben. A társaság illetékese azt mondta: 

a legjobban vagyunk biztosítva, a biztonságunk a térítéseket 

illetően elegendő.A betörés után a rendőrségen kívül a biztosítótól is voltak 

nálunk, és elmagyarázták, hogy ezt a betörést sajnos nem 

lehetett megakadályozni. Folyamatosan új akadályokat talál-

tak ki azért, hogy a kifizetést megakadályozzák. Hét variáció 

létezett. Az ügyünk Budapesten ért célba. Azt a hírt kaptuk, 

hogy fizetnek, a következő napokban a pénz a számlán lesz.

Az öröm korai volt, mert a két betörésre a kárösszegeknek 

csupán a 10 százalékát bocsátották rendelkezésünkre.

Az ügyvédünk panaszt tett a biztosítónál. A válasz néhány 

sorból állt: csak erre az összegre voltak kötelezettek, mivel a 

tolvajok egy nem bebiztosított ablakon át hatoltak be. Tehát 

az első esetet illetően nem fizettek, mert egy ablakot törtek 

ki, a második esetre sem fizettek, mert egy ablakot sem tör-

tek ki. Tehát ez azt jelenti, hogy megtesznek mindent azért, 

hogy ne kelljen fizetniük.Ezek a tettesek akkoriban több ingatlanba is behatoltak. 

Beszéltünk néhánnyal az áldozatok közül, akik problémák 

nélkül megkapták a pénzüket a biztosítótól.
Számunkra ezúttal lehetetlenné vált hozzájutni a pénzünk-

höz. Most megkérdezzük önöket: szabad-e ilyesminek egyál-

talán megtörténnie?”

Törölnie kell a K&H Biztosítónak a 
szerződési feltételeiből azt a kikötést, 
hogy a betörések károsultjainak a 
rendőrségi nyomozást megszüntető 
határozatot vagy jogerős bírósági 
ítéletet kell beszerezniük ahhoz, hogy 
fizessen a biztosító – írja az Index. Ez 
a feltétel évekig is meghosszabbított 
egy-egy kárrendezési eljárást, ezért 
tisztességtelennek ítélték. A jogerős 
bírósági döntés precedensértékű, így 
más biztosítók önként törölhetik ha-
sonló passzusaikat.
A Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság 
bízik abban, hogy a hasonló kiköté-
seket alkalmazó más biztosítók nem 
várják meg az ellenük induló pereket, 
hanem általános szerződési feltétele-
ikből önként törlik e feltételeket.

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

A zab óriási energiák és az életerő forrása. Különböző fehérjéket, 
szénhidrátokat, magas értékű növényi zsírokat és vitaminokat tar-
talmaz, méghozzá ideális arányban. A gabonák közül a legtöbb fe-
hérjét tartalmazza, ezenkívül káliumot, kalciumot, krómot, vasat és 
foszfort, B1-, B2-, B6-, E-, E1-vitaminokat, a ritkán előforduló biotint 
(H-vitamint). Mindezek az anyagok feltétlenül szükségesek a szer-
vezet számára, hogy fenntartsa a normális vércukor- és koleszterin-
szintet, hogy normalizálja a testsúlyt, hogy megtisztítsa az érfalakat, A recepteket írta Meiszner Katalin.

hogy kijuttassa a felesleges folyadékot. Az egyik legjobb szer 
a salakanyagok kijuttatására és a szívritmus normalizálására. 
Képes kijuttatni az ártalmas anyagokat szervezetünkből, ezért 
nagyon hasznos hosszan tartó gyógyszer- és alkoholfogyasz-
tás után.
Ősidők óta alkalmazzák az idegrendszer erősítésére és a de-
presszió elmúlasztására. Hippokratész gyógyszernek tartotta a 
legyengült szervezet helyreállítására főzet formájában.

Tudományos vizsgálatok megállapították, hogy a zab 
rostjaiban egy nagyon fontos összetevő csökkenti a 
„rossz” koleszterinszintet, jelentős hatást érhetünk el 
már napi egy tálnyi zabkása rendszeres fogyasztásával. 
A zab rostjai segítenek a normál vércukorszint fenntar-
tásában, ezért hasznos a kenyértésztához is zabot tenni.
Hogyan illesszük be étrendünkbe a zabot? Ez lehet kása 
szárított gyümölcsökkel és diófélékkel, tehetünk beázta-
tott zabpelyhet vagy zablisztet a kenyértésztába, nagyon 

szeretek palacsintát sütni zab- és rizslisztből, tehetünk zabpely-
het a levesekbe, salátákba, valamint zabnyák formájában. 
Adható étvágytalanság esetén, nyugtatja az idegrendszert, 
megelőzi a székrekedést, és savlekötő tulajdonságú.

Zab – a szépség és 
az egészség forrása

A zabból készíthető ételek receptjeit 
elolvashatják a www.monitormagazin.hu oldalon.

Ősidők óta al-
kalmazzák az 
idegrendszer 
erősítésére és 
a depresszió 
elmúlasztására.

Több keszthelyi intézmény felújítása is 
megtörtént pályázati források segítségé-
vel a közelmúltban. Befejeződött a Csány-
Szendrey ÁMK komplex akadálymentesí-
tése, a VSZK pedig nagy támogatást nyert 
el az intézmény felújítására. 
Nemrégiben befejeződhettek a Szivár-
vány Bölcsőde felújítási munkálatai is. A 
hatvan kisgyermeket fogadó intézmény-
nek az Önkormányzati Minisztérium 
pályázatán 9,69 millió forintot nyert el a 
város, és mindössze a beruházási összeg 
20 százalékát kellett önrészként állnia.
Az átadási ceremónián Ruzsics Ferenc 
polgármester hangsúlyozta: a beruhá-
zások segítségével megtörtént az intéz-
mény fűtéskorszerűsítése: a homlokzati 
szigeteléssel és a nyílászárók cseréjével 
a fűtési kiadások megfeleződhetnek. 
A pályázati pénzből az intézmény 
fektetőágyakat és tárolókat is vásárolt a 
kicsiknek. A munkálatokat a keszthelyi 
székhelyű Brevis Kft. végezte.

Folyamatos felújítások
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Keszthely több mint 12,5 millió forintos vissza 
nem térítendő támogatást nyert a Környezet 
és energia operatív program pályázati kiírásán 
mindössze ötszázalékos önerő vállalása mel-
lett. A projekt a fenntartható életmódot és az 
ehhez kapcsolódó viselkedésminták elterjesz-
tését, ösztönzését tekinti elsődleges céljának.
A kampány a február 18-i, Mutasd a szemeted, 
megmondom, ki vagy! című, egész napos, 
nagyszabású rendezvénnyel vette kezdetét, 
amely főleg a város iskoláinak tanulóit célozta 
meg, aktívan bevonva őket a programokba.
A résztvevők megismerkedhettek a környe-
zettudatos életmód fontosságával környezetvédelmi előadások, kiál-
lítások, interaktív játékok és vetélkedők segítségével, délután pedig 
szórakoztató előadásokat tekinthettek meg. A projekt másik jelentős 
rendezvénye a májusban tartandó Diák környezetvédelmi nap, amely 
szintén a fiatalokat kívánja megszólítani annak érdekében, hogy minél 
több információval rendelkezzenek életmódjuk környezeti hatásairól, 
fogyasztói szokásaiknak a fenntarthatóság elvei szerinti alakításáról.
A rendezvények mellett eszközbeszerzések is megvalósulnak a pro-
jekt által, például kutyaürülék eltakarítását segítő eszközök kerülnek 
a város több pontjára; elsősorban a turisztikailag frekventált helyekre 
és olyan környezetbe, ahol a felelősségteljes kutyatartás körülményei 
kifejezetten fontosak (például játszóterek, sétányok stb.). Továbbá is-
meretterjesztő kiadványok kiadását is tervezi a város az elnyert ös�-
szegből, amelyek segítséget nyújtanak a szelektív hulladékgyűjtéshez 
kapcsolódó ismeretek terjesztésében.
Keszthelyen a városvezetés eddig is kiemelt figyelmet fordított a kör-
nyezettudatos életmód feltételeinek megteremtésére. Ennek ered-
ményességét bizonyítja, hogy a városban a szelektív gyűjtés aránya 
az országos átlag feletti, és a biológiailag lebomló hulladékok tavaly 
bevezetett, új rendszerű kezelése szintén beváltotta a hozzá fűzött 
reményeket: jelentősen csökkent a maradék szemét mennyisége. Kis 
odafigyeléssel, komoly beruházás nélkül mindenki belevághat otthon 
a hasznosítható csomagolási és biohulladékok különgyűjtésébe. Ah-
hoz azonban, hogy a rendszerbe még többen bekapcsolódhassanak, 
szükség van a minél szélesebb körű ismeretterjesztésre, szemléletfor-
málásra, ami ennek a projektnek is elsődleges célja.

Környezettudatos Keszthely

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete oktatási és 
kulturális bizottsága pályázatot hirdet művészeti csoportok, mű-
vészeti együttesek részére, valamint rendezvények, kiadványok 
önkormányzati pénzügyi támogatásának elnyerésére.

A pályázat céljára 2010. évben 1 400 000 Ft áll rendelkezésre.

A pályázat keretében támogatandó kiemelt célok:
– művészeti csoportok, művészeti együttesek tárgyi feltételeinek 
javítása (felszerelésvásárlás), működési, fenntartási költségekhez 
hozzájárulás;
– rendezvények lebonyolítási költségeinek támogatása (versenydí-
jak, oklevél-, anyag-, eszköz-, felszerelésvásárlás, előadók díjai és 
utazási költségei, művészeti alkotótáborok támogatása);
– kiadványok (könyv, album, tanulmány, folyóirat) kiadási költsé-
geinek támogatása.

A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt Keszthely 

Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala titkárságán (8360 
Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni, illetve letölthető a www.
keszthely.hu oldalról.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. március 16.

A benyújtott pályázatok várhatóan az oktatási és kulturális bizott-
ság 2010. március havi soros ülésén kerülnek elbírálásra. A döntés 
során a bírálóbizottság nem támogat olyan pályázatokat, amelyek 
nem megalapozott igényeket tartalmaznak. Utazási költségre tá-
mogatás csak rendkívül indokolt esetben vehető igénybe. A hozott 
döntésről a pályázók tájékoztatása írásban történik. A nyertes 
pályázót elszámolási kötelezettség terheli. A pályázati összeg 
céljellegű felhasználásáról bizonylatokkal 2010. november 15-ig a 
pénzeszközt biztosító önkormányzat felé el kell számolni.

Csótár András,
az oktatási és kulturális bizottság elnöke

Mutasd a szemeted, megmondom, ki vagy!
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Tehetséges fiatalok léptek színpadra a Mentor Ifjúsági és Szolgál-
tató Iroda által szervezett, Keszthelyen is csillag születhet elne-
vezésű tehetségkutató versenyen az utóbbi hetekben.
Az önkormányzat által pályázat útján működtetett iroda pályá-
zati vállalásának részeként rendezte e versenyt, de – ahogyan 
Papp Gábor irodavezető fogalmazott – a jelentkezők száma 
alapján jól látható, hogy ez a rendezvény túlmutat egy „szimpla” 
pályázati vállaláson.
– Százhuszonnyolc fiatal vállalta a megméretést, akik többnyire 
Keszthelyen és a város térségében élnek, illetve itt tanulnak. Ez 
a magas szám kiváló bizonyítéka annak, hogy az itt élő fiatalok 
örülnek a megmutatkozás lehetőségének. Azt is látjuk, hogy a 
legtöbben nagy támogatást kapnak iskolájuktól és családjuktól, 
biztatást a barátaiktól. Olyan közösségek mutatták meg magu-
kat itt, amelyeknek létezéséről sok esetben csak most kaptunk 
kézzel fogható bizonyítékot – mondta Papp Gábor.
A szervezők a nagy érdeklődés miatt két nyilvános, regisztrációs 
és belépődíj nélküli elődöntőt szerveztek, amelyeknek felajánlás 
útján az Asbóth-iskola és a Csány-Szendrey ÁMK adott otthont.
A fiatalok fellépését szakértő zsűri bírálta. A zsűritagok között ka-
pott helyet Csengei Ágota, a Goldmark igazgatója, Naszádosné 
Bálint Zsuzsanna hévízi táncpedagógus, Hegedűs Kornél rádiós 
zenei szerkesztő, Halász Gábor színművész. A zsűriben Besenczi 
Árpád színész, a zalaegerszegi Hevesi színház igazgatója elnö-
költ.
– Jó hangulatú versenyeken, döntően színvonalas fellépéseken 
vagyunk túl. Sok tehetséges fiatalt láthattunk, ezért is gondoltuk 
úgy, hogy a két elődöntőből összesen 27 egyéni, illetve csopor-
tos fellépőt juttatunk a döntőbe – mondta Besenczi Árpád.
Valamennyi szereplőnek sokszorosan is emlékezetes eseményt 
jelent a vetélkedés, helyezésektől függetlenül mindenki kap em-
léklapot a részvételről. A versenyről DVD készül, amit ugyancsak 
emlékül kapnak a szereplők.
A döntőre március 25-én a Balaton Színházban kerül sor. A gá-
lára máris számos szurkoló jelentette érkezését, de a rendezők 
minden érdeklődőt szeretettel várnak. Papp Gábor elmondta, 
keresik még a szponzorokat ahhoz, hogy mind méltóbban tud-
ják jutalmazni a fellépőket. A Mentor iroda pedig ezután se veszi 
le szemét a tehetségekről: igyekeznek nekik segítséget nyújtani 
elsősorban szereplési lehetőségekkel a város rendezvényein.
A továbbjutók névsora az iroda honlapján 
(www.mentorkeszthely.com) olvasható.

Az elmúlt hetekben több esetben fel-
vetették a társasházi közös képviselő 
választásának mikéntjét, visszahívását, 
felmentését, valamint azt, hogy tulajdon-
képpen mi is a társasházi közös képviselő 
feladata.
A közös képviselő személyéről a tulajdo-
nostársak közgyűlésen egyszerű szava-
zattöbbséggel határoznak. Nem szüksé-
ges, hogy a társasházi közös képviselő 
a társasházban tulajdonostárs legyen. 
Arra is törvényi lehetőség van, hogy a 
közös képviselő helyett a lakóközösség 
intézőbizottságot válasszon. Az intéző-
bizottság egy elnökből és két tagból áll. 
Az elnök személyéről az intézőbizottság 
dönt. A feladat- és hatásköre azonos a 
társasházi közös képviselő feladat- és 
hatáskörével.
A közös képviselő visszahívását, felmen-
tését értelemszerűen a lakóközösség 
lakógyűlés keretében ugyancsak egysze-
rű szavazattöbbséggel döntheti el, mint 
a társasház legfőbb döntéshozó szerve. 
A közös képviselő vagy intézőbizottság 
feladatait célszerű nagyobb csoportokba 
foglalni.
1. Szervezési feladatok ellátása: közgyű-
lés összehívása, meghívók kiküldése, 
napirendi pontnak megfelelően doku-
mentumok előkészítése stb.
2. Ellenőrzési feladatok: vízfogyasztás-
mérő főórák és alórák ellenőrzése, házi-
rend betartatásának, közös tulajdonban 
lévő helyiségek rendeltetésszerű haszná-

Tisztelt Társasházi 
Lakóközösségek!

A Keszthelyi Városüzemeltető Kft. 
villanyszerelőt keres éves állásra Csa-
pás úti telephelyére, távhőellátási 
ágazata pedig épületgépész kollé-
gát műszaki ügyintézői munkakörbe. 
Szakmai önéletrajzokat az alábbi 
címre kérjük megküldeni: vincze.
laszlo@khvuz.hu vagy „Álláshirde-
tés” jeligével levélben a Keszthelyi 
Városüzemeltető Kft. címére: 8360 
Keszthely, Vásár tér 10.

Álláshirdetés

latának ellenőrzése, megrendelt munkák 
elvégzésének átvétele, ellenőrzése stb.
3. Pénzügyi feladatok: tulajdonosok által 
befizetett közös költség lekönyvelése, 
fizetési felszólítások kiküldése, számlák 
határidőben történő kiegyenlítése, éves 
pénzügyi elszámolás és mérleg elkészí-
tése, adóbevallások, éves költségvetési 
tervezet összeállítása, közösköltség-kal-
kuláció előkészítése stb. Itt említhetjük, 
hogy a lehetséges pályázatokat a felújí-
tásokra, beruházásokra kiemelten kell 
kezelni, hiszen ezzel jelentős költségek 
takaríthatók meg.
4. Műszaki feladatok: az adott ingatlan ál-
lagának figyelemmel kísérése szemrevé-
telezéses eljárással, árajánlatok bekérése, 
azok megvitatása az ellenőrző bizottság-
gal. Azonnali beavatkozást igénylő hibák 
(csőtörés, dugulás stb.) elhárításáról való 
gondoskodás, tervszerű karbantartási 
munkák ütemezése, például tetőszigete-
lés beázás miatt. Lehetőség szerint olyan 
módon képviselje a lakóközösséget, hogy 
a partner szolgáltatók esetében az érde-
keket érvényesíteni tudja.
5. Jogi feladatok: közös tulajdonnal kap-
csolatos szabálysértések és birtokhábo-
rítások ügyében való eljárás, közgyűlés 
határozatainak előkészítése és végrehaj-
tása, ügyelve arra, hogy a jogszabályok-
nak, alapító okiratban foglaltaknak és 
az szmsz rendelkezéseinek megfeleljen. 
Közgyűlési határozatok könyvének ve-
zetése. Hátralékos tulajdonostársakkal 

szembeni eljárás, fizetési meghagyás 
kiállíttatása, peres ügyekben való képvi-
selet, stb.
Természetesen a legfontosabb felada-
tokat említettük meg, a lakóközösség 
igényének megfelelően szabályozhat-
ják a törvényben rögzített kötelezően 
ellátandó feladatkörökön túlmenően a 
lakóközösség egyéb igényének megfe-
lelően elvégzendő munkákat megbízási 
szerződés keretében, például külön 
díjazással lépcsőház-takarítást, hó- és 
síkosságmentesítést. Mindezen feladatok 
maximális felkészültséget kívánnak, jó 
kapcsolatkört, gazdasági ismereteket, 
pályázati felkészültséget, hiszen nagyon 
sok munkához lehet vissza nem téríten-
dő forrásokat elnyerni!

Továbbra is várjuk szíves érdeklődésüket!
Takács Jánosné

egyesített ügyfélszolgálati 
és ingatlankezelési ágazatvezető

Csillagok 
születnek

14 További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.
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